



EN-Z-KLEAN™ Ultra PROBIOTIC LAUNDRY DETERGENT CONCENTRATE

PRODUCT DESCRIPTION

EN-Z-KLEAN™ Ultra is a versatile enzyme-based liquid detergent that can be used in industrial and commercial laundry applications. It offers outstanding cleaning and stain removal power at cold and warm temperatures up to 65 °C (149 °F). It can be used as is, to target very heavy stains in industrial applications, or it can be diluted and sold as a commercial laundry detergent. An added benefit is that probiotics in EN-Z-KLEAN™ Ultra will continue working in washing machines, drains, and septic systems for ongoing cleaning and maintenance benefits after laundering is completed. EN-Z-KLEAN™ Ultra is produced with ingredients which are readily biodegradable and do not harm fabrics or hands. The detergent is environmentally friendly, phosphate-free, and safe for septic systems.

PACKAGING AND STORAGE

Available in 4 x 4 L, 20.37 kg, 208.82 kg, and custom packaging.

Store in a cool, dry location. Packaging must be kept intact, dry, and away from sunlight. Please follow the recommendations and use the product before the best before date. Contact Bionetix® with questions. Avoid inhalation and eye contact. Avoid excessive skin contact.



FEATURES AND BENEFITS

- Phosphate-free
- Septic-safe
- Made with readily biodegradable components
- Tough on industrial stains
- Continues to work in drains and septic tanks after laundering

TYPICAL APPLICATIONS

- Laundry presoak
- Industrial laundry concentrate
- Commercial laundry detergent

SPECIFICATIONS

Description	Blue liquid
Fragrance	Fresh
Stability	Max. loss of 1 log/yr
рН	7.5-9.5
Bacteria Count	50 million CFU/mL

APPLICATION INSTRUCTIONS

The product can be diluted 1:4 or 1:3 with water to become a liquid gel detergent. It can also be used undiluted for highly soiled linens.

Use 80 mL diluted EN-Z-KLEAN™ Ultra for large loads and 40 mL diluted EN-Z-KLEAN™ Ultra for normal loads. For tough stains, pour a small quantity directly on the stain and rub into fabric or allow to soak before washing.

EN-Z-KLEAN™ Ultra

The information presented in this product sheet is believed to be reliable. This information is provided as representative only and there are no warranties, expressed or implied, regarding its performance. Since neither distributor nor manufacturer has any control over handling, storage, use, or application conditions, they are not responsible for any claims, liabilities, damages, costs, or expenses of any kind arising out of or in any way connected with the handling, storage, or use of the product described. ISSUED DATE: 10//17/22. SUPERCEDES: N/A.

We Work For Nature



